
  

 

УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 
 

ФАКУЛТЕТ „ПРИЛОЖНА ИНФОРМАТИКА И СТАТИСТИКА“ 

 

Решения на ФС на ФПИС №1 / 07.01.2021 г., точка 1 

Организиране и провеждане на тайно гласуване за избор на заместник-

декани за нов мандат в съответствие с изискванията на „Временни правила за 

провеждане на тайно извънпленарно гласуване на колективни органи на УНСС 

при отдалечено онлайн провеждане на заседания по време на извънредното 

положение“(АС №2 / 08.04.2020 г.) 

 

По т.1.1. от дневния ред: ФС на ФПИС избира комисия за тайно извънпленарно 

гласуване за избор на заместник-декани към ФПИС  в следния състав: 

Председател: доц. д-р Росен Иванов Кирилов 

Членове:  1. доц. д-р Атанас Георгиев Атанасов 

   2. доц. д-р Пламен Христов Милев 

   3. гл.ас. д-р Гено Стефанов Стефанов 

   4. гл.ас. д-р Васил Димитров Бозев 

 

По т.1.2. от дневния ред: ФС на ФПИС приема график за тайно гласуване (с 

бюлетина) за заместник-декани за нов мандат в залата на Главните книги на УНСС 

(срещу централния вход), както следва: на 12 януари 2021 г. /вторник/ от 10:00 часа 

до 16:00 часа, в съответствие с изискванията на т.2 и т.3 от Временните правила. 

 

По т.1.3. от дневния ред: ФС на ФПИС приема график за присъствието на поне 

двама членове на комисията, определена за деня (12.01.2021 г.), в който се 

провежда извънпленарното гласуване, в съответствие с изискванията на т.1 на 

Временните правила, както следва: 

 от 10:00 ч. до 13:00 ч.: доц. д-р Атанас Атанасов и гл.ас. д-р Гено Стефанов; 

 от 13:00 ч. до 16:00 ч.: доц. д-р Пламен Милев и гл.ас. д-р Васил Бозев. 

Забележка: При възникнали извънредни обстоятелства (вкл. и здравословни 

проблеми на членове на комисията) председателят на комисията осъществява 

съответните промени в посочените дежурства. 

 

По т.1.4. от дневния ред: ФС на ФПИС реши дните, мястото и графика на 

часовете за гласуване, в съответствие с изискванията на т.3 на Временните правила, 

да се огласят: 

 в уебсайта на УНСС, подсайт на Факултет ПИС; 

 чрез официалните електронни адреси на членовете на ФС; 

 чрез уведомяване на председателя на Студентския съвет и помощник-ректора 

на официалните им електронни адреси. 

 


